



Российская газета: «Врача руками не трогать – следствие»

Задержан водитель, не уступивший дорогу «скорой»

Следователи обеих столиц в рамках только что возбужденных уголовных дел устанавливают обстоятельства нападения на врачей. А еще в Москве глава СКР потребовал разобраться с тем, кому помешала специализированная «детская скорая».

Как объяснили корреспонденту «РГ» в Главном следственном управлении Следственного комитета по Москве, у них возбуждено уголовное дело по факту нападения 35-летним местным жителем на сотрудников «скорой медицинской помощи». Уголовных статей две - 116 УК РФ (побои) и 119 УК РФ (угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, вечером 22 апреля 2017 года медики приехали по вызову в квартиру дома на улице Василисы Кожиной в Москве. Там они попытались оказать медицинскую помощь 35-летнему мужчине, находящемуся в состоянии алкогольного опьянения. Но пьяный мужчина повел себя агрессивно и стал бросаться в медицинских работников мебелью. Позже следователи напишут, что «в результате указанных противоправных действий работникам «скорой помощи» были причинены телесные повреждения».

Успокоить дебошира смогли лишь приехавшие по вызову врачей полицейские.

А в тот же день сотрудники СКР по Ленинградской области приняли к своему производству уголовное дело, возбужденное полицейскими против местной жительницы. Ее уголовная статья - 116 УК РФ (побои, совершенные из хулиганских побуждений).

Как объясняют следователи, 22 апреля 2017 года фельдшер «скорой медицинской помощи» приехала в одну из квартир дома на улице Быкова в селе Павлово Всеволожского района. Там компания мужчин и женщин распивала алкогольные напитки. Одному из пьющих стало плохо. Во время оказания медицинской помощи одна из женщин напала на фельдшера, несколько раз нанесла удар ногой по спине потерпевшей, причинив ей телесные повреждения.

Кроме этого, по прямому поручению председателя Следственного комитета РФ столичные следователи возбудили уголовное дело в связи с воспрепятствованием проезда машины «детской скорой помощи».

Это безобразное видео обнародовали сразу несколько СМИ. На записи видно, что водитель



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

иномарки, двигаясь по улице Солнечная в Москве, не уступил дорогу машине «скорой помощи», двигавшейся с включенным специальным звуковым сигналом в том же направлении. Видно, как водитель легкового автомобиля продолжает медленно ехать по узкой дороге, а затем тормозит и начинает выяснять отношения с водителем «детской скорой помощи».

В СКР корреспонденту «РГ» по этому поводу заявили, что благодаря грамотно спланированным и оперативным действиям в кратчайшие сроки установлен и задержан 34-летний житель столицы, подозреваемый в совершении указанного преступления. В его отношении расследуется уголовное дело по ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

А еще там заверили, что Следственный комитет будет и впредь незамедлительно и принципиально реагировать на факты противоправных действий в отношении медработников.

Наталья Козлова, Российская газета - Столичный выпуск №7253 (87) от 23.04.2017.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1118557>